

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成25年8月14日
【事業年度】	第46期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）
【会社名】	KYCOMホールディングス株式会社
【英訳名】	KYCOM HOLDINGS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小林 勇雄
【本店の所在の場所】	福井県福井市月見五丁目4番4号
【電話番号】	0776 - 34 - 3512（代表）
【事務連絡者氏名】	管理部長 福岡 誠
【最寄りの連絡場所】	福井県福井市月見五丁目4番4号
【電話番号】	0776 - 34 - 3512（代表）
【事務連絡者氏名】	管理部長 福岡 誠
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、固定資産の評価、関係会社及び販売目的ソフトウェアの評価、並びに、関連当事者との取引の開示について修正を行い、平成25年8月1日に第41期から第45期の有価証券報告書の訂正報告書を提出いたしました。

その後、第42期及び第43期の連結財務諸表における繰延税金資産の計算誤り及び第41期から第43期までの財務諸表における関係会社株式と投資損失引当金の相殺漏れ等が判明いたしました。第46期においては、これらの修正を反映すべき箇所の修正を行うこととなりました。

これに伴い、当社が平成25年8月1日に提出した第46期有価証券報告書の記載事項の一部を訂正する理由が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報
第1 企業の概況
1. 主要な経営指標等の推移
第5 経理の状況
1. 連結財務諸表等
(2) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1. 主要な経営指標等の推移

(1) 最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次 決算年月	第42期 平成21年3月	第43期 平成22年3月	第44期 平成23年3月	第45期 平成24年3月	第46期 平成25年3月
売上高 (千円)	3,474,540	3,207,836	3,211,067	3,242,678	3,379,284
経常利益又は経常損失 () (千円)	132,403	52,788	9,695	151,033	187,052
当期純利益又は当期純損 失() (千円)	<u>101,855</u>	<u>91,923</u>	100,785	99,590	114,231
包括利益 (千円)	-	-	35,968	97,371	172,185
純資産額 (千円)	<u>1,310,457</u>	1,227,291	1,184,942	1,282,268	1,460,666
総資産額 (千円)	<u>2,771,169</u>	3,060,963	3,026,288	3,077,236	3,267,823
1株当たり純資産額 (円)	<u>253.33</u>	237.85	231.69	250.37	284.26
1株当たり当期純利益又 は当期純損失金額() (円)	<u>19.65</u>	<u>18.04</u>	19.83	19.60	22.48
潜在株式調整後1株当 り当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	<u>46.8</u>	39.5	38.9	41.3	44.2
自己資本利益率 (%)	<u>7.9</u>	<u>7.3</u>	8.4	8.1	8.4
株価収益率 (倍)	<u>14.0</u>	-	-	13.0	9.7
営業活動によるキャッ シュ・フロー (千円)	77,850	2,563	364,881	149,308	184,769
投資活動によるキャッ シュ・フロー (千円)	243,270	244,004	228,978	146,742	54,392
財務活動によるキャッ シュ・フロー (千円)	80,649	415,580	129,844	44,682	109,753
現金及び現金同等物の期 末残高 (千円)	297,449	472,983	478,985	528,230	552,467
従業員数 (名)	548	524	512	506	533

(訂正後)

回次	第42期	第43期	第44期	第45期	第46期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月
売上高 (千円)	3,474,540	3,207,836	3,211,067	3,242,678	3,379,284
経常利益又は経常損失 (千円)	132,403	52,788	9,695	151,033	187,052
当期純利益又は当期純損失 (千円)	81,680	71,748	100,785	99,590	114,231
包括利益 (千円)			35,968	97,371	172,185
純資産額 (千円)	1,290,282	1,227,291	1,184,942	1,282,268	1,460,666
総資産額 (千円)	2,750,994	3,060,963	3,026,288	3,077,236	3,267,823
1株当たり純資産額 (円)	249.38	237.85	231.69	250.37	284.26
1株当たり当期純利益又は当期純損失金額 (円)	15.76	14.08	19.83	19.60	22.48
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)			-	-	-
自己資本比率 (%)	46.4	39.5	38.9	41.3	44.2
自己資本利益率 (%)	6.4	5.8	8.4	8.1	8.4
株価収益率 (倍)	17.4	-	-	13.0	9.7
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	77,850	2,563	364,881	149,308	184,769
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	243,270	244,004	228,978	146,742	54,392
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	80,649	415,580	129,844	44,682	109,753
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	297,449	472,983	478,985	528,230	552,467
従業員数 (名)	548	524	512	506	533

第5 経理の状況
1. 連結財務諸表等
(2) その他

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	第2四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	第3四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)
売上高(千円)	733,041	1,648,608	2,366,577	3,379,284
税金等調整前四半期(当期) 純利益金額(千円) (は四半期純損失金額)	7,202	56,824	73,653	163,053
四半期(当期)純利益金額 (千円) (は四半期純損失金額)	6,390	31,182	41,149	119,980
1株当たり四半期(当期)純 利益金額(円 銭) (は四半期純損失金額)	1円26銭	6円14銭	8円10銭	23円61銭

(会計期間)	第1四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	第2四半期 (自平成24年7月1日 至平成24年9月30日)	第3四半期 (自平成24年10月1日 至平成24年12月31日)	第4四半期 (自平成25年1月1日 至平成25年3月31日)
1株当たり四半期純利益金額 (円 銭) (は四半期純損失金額)	1円26銭	7円39銭	1円96銭	15円51銭

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	第2四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)	第3四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)
売上高(千円)	733,041	1,648,608	2,366,577	3,379,284
税金等調整前四半期(当期) 純利益金額(千円) (は四半期純損失金額)	7,202	56,824	73,653	163,053
四半期(当期)純利益金額 (千円) (は四半期純損失金額)	6,390	31,182	41,149	114,231
1株当たり四半期(当期)純 利益金額(円 銭) (は四半期純損失金額)	1円26銭	6円14銭	8円10銭	22円48銭

(会計期間)	第1四半期 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)	第2四半期 (自平成24年7月1日 至平成24年9月30日)	第3四半期 (自平成24年10月1日 至平成24年12月31日)	第4四半期 (自平成25年1月1日 至平成25年3月31日)
1株当たり四半期純利益金額 (円 銭) (は四半期純損失金額)	1円26銭	7円39銭	1円96銭	14円38銭